

# **НАЦИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ОРГАНИЗАЦИЙ В ОБЛАСТИ ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЯ И ПОВЫШЕНИЯ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ**

Ул. 1905 года, д.7, стр.1, 2 эт., г. Москва, 123022, [www.no-e.ru](http://www.no-e.ru), тел/факс: 8(499)575-0-444, e-mail: [info@no-e.ru](mailto:info@no-e.ru)

**Приветствую участников и гостей юбилейной XV Всероссийской конференции  
«Российский строительный комплекс», проходящей в рамках Форума  
«Устойчивое развитие»!**

Строительный комплекс играет важную роль в решении социальных и экономических задач развития России. Значительная часть потенциала энергосбережения страны приходится именно на строительство, являющееся одним из наиболее энергоемких секторов российской экономики. Правительством Российской Федерации поставлена задача снижения себестоимости, энергоемкости капитального строительства, обеспечения внутреннего и внешнего рынков качественной, доступной, энергоэффективной продукцией и технологиями. Особое вниманиеделено вопросам повышения энергоэффективности в проекте стратегии развития строительной отрасли и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации до 2030 года с прогнозом на период до 2035 года, задачи которой направлены на развитие конкурентоспособной, высокотехнологичной строительной отрасли, основанной на компетенциях и ориентированной на обеспечение комфорта и безопасности жизнедеятельности граждан. Решение этой задачи во многом зависит от эффективного взаимодействия представителей органов государственной власти, научных и общественных организаций, бизнес сообществ, в том числе, на таких авторитетных дискуссионных площадках, как эта конференция.

Сегодня энергосбережение выступает в качестве одного из основных антикризисных инструментов, а энергоэффективность является обязательной характеристикой большинства инновационных технологий. Энергосбережение – это и удешевление производства строительных материалов, и снижение издержек при строительстве, ремонте и эксплуатации объектов капитального строительства. В результате выигрывает конечный потребитель – гражданин страны. Основная задача в настоящее время – определить актуальные цели, найти новые возможности, выбрать прогрессивные технологии, обеспечивающие повышение энергосбережения и энергетической эффективности во всех отраслях народного хозяйства.

Желаю всем участникам конференции конструктивных диалогов, результативной работы, реализации намеченных планов!

Президент НОЭ



Л.Ю. Питерский